

Advertisement

我们的省运会



江苏省第十七届运动会
THE 17TH JIANGSU GAMES

江苏省 第17届 运动会

2006年6月15日，在江苏省第十七届运动会申办大会上，王伟成市长代表常州市人民政府、代表常州市360万市民，作了“您给常州一次机会，常州给您十分惊喜”的申办陈述报告。那一天，常州就庄严承诺：把第十七届省运会办成省运会历史上最精彩、最圆满、最成功、最难忘的运动会！

四年时间里，从经济保障、市容市貌到竞赛组织、会务安排；从文艺盛典、新闻宣传到参赛备战、安全保卫……常州政府和人民一诺千金，始终都在为实现这个目标不懈努力。

光阴荏苒，四年过去了。龙城张开了双臂，骄傲地欢呼：第十七届省运会，欢迎您！常州准备好了！



四年前 庄严承诺

“常州以绝对优势胜出！江苏省第十七届运动会将于2010年在常州举行！”四年前的6月15日下午4点半，一个决定从江苏省足球训练基地的会议室里响起。“常州成功了！”训练基地瞬间变成欢乐的海洋，掌声爆满，笑声连连，所有的激情向世人再度昭示常州的实力、常州的真诚……

这份荣誉，也承载了相当份量的责任与使命，常州市长王伟成早已作出承诺，四年后常州将带给全省人民“十分惊喜”。

◆第一喜：全新的现代化体育设施，全省体育健儿可以在这个崭新的舞台上大显身手、尽展风采。新建成的常州奥林匹克体育中心和全面整新的比赛馆、训练馆将完全满足各项比赛要求。

◆第二喜：快速便捷的交通条件，为您的出行提供方便。连接省内各城市的高速路网、京沪高速铁路、城市高架、快速公交等。

◆第三喜：崭新的城市面貌，会让您的眼前一亮。随着以“八路八口”绿化为重点的全民造绿活动的深入开展，常州的地更绿、水更清、天更蓝、景更美，在这里比赛和生活，一定心旷神怡、灵感连连。

◆第四喜：常州人的文明，会感染您、感动您。随着“迎省运盛会，树文明新风”、“我为省运添光彩”等主题实践活动的深入开展，常州的文明新风将给省运会增光添彩。

◆第五喜：温馨周到的服务，使您感到“回家了”。交通便利、设施完善的50多家三星级以上宾馆将为所有运动员、教练员、裁判员和省内外来宾、媒体记者，都能享受到贵宾级的服务。

◆第六喜：富有常州特色的文化会使省运更精彩。我们将汇聚各界文艺精英，敞开胸怀，博采众长，精心打造具有常州特色、凝聚江苏文化、体现一流水平的开、闭幕式。

◆第七喜：“江苏大家庭，全省一家亲”的和谐氛围，将在第十七届省运会得到充分体现。通过“和谐省运江情”系列活动，把全省运动员、教练员都融合起来，共同创造江苏体育的新辉煌。

◆第八喜：丰富多彩、别具特色的常州旅游，在向您亲切招手。体育健儿在紧张激烈的比赛之余，还能通过常州一日游得到身

心的愉悦。

◆第九喜：常州的经济跃上新台阶，第十七届省运会的物质保障更加厚实。常州政通人和、百业兴旺。繁荣的常州经济一定能为第十七届省运会提供强大的物质保障。

◆第十喜：神州第一佛塔——天宁宝塔，也为运动员、教练员加油助威！天宁宝塔塔高153.79米，为中华佛塔之最。全省体育健儿有神州第一佛塔助威，一定会愈战愈勇，奋力冲破一个又一个记录。

四年间 全城备战

当常州成功获得2010年第十七届江苏省运动会的承办权，为省运而努力就成为全市共同的声音。这场体育盛会不但是竞技体育的较量场，更是对承办城市的综合考验。四年来，常州犹如一趟高速列车向省运之城的目标飞驰。四年间，城市面貌的变化，市民精神面貌的变化，现代化体育设施的崛起，常州体育健儿的成就……这一件件、一桩桩无不见证着常州市政府、各相关部门和常州市人民的努力与付出！

1.2006年7月4日，江苏省第十六届运动会常州体育代表团成立。代表团由634名运动员、50名教练组成，参加27个大项429个小项比赛。

2.2006年9月6日，常州市市委常委会审议并通过《常州市关于备战第十七届省运会实施方案》。

3.2006年10月22日晚，第十六届省运会闭幕，在闭幕式省运会会旗交接仪式上，会旗交接至常州市市长王伟成手中，标志着第十七届省运会开始进入“常州时间”。

4.2007年12月，第十七届省运会常州市筹委会召开第一次会议。会议要求把第十七届省运会办成江苏省运历史上最精彩、最圆满、最成功的一届运动会。

5.2008年9月，常州奥林匹克体育中心、常州国际会展中心投入运营。

6.2009年9月1日，常州大剧院竣工落成。

7.2009年12月，十七届省运会会徽、吉祥物和主题口号揭晓，同时省运会官方网站正式开通。

8.2010年3月5日，“精彩省运、和谐龙城”志愿服务年主题活动启动仪式在奥体中心举行。

9.2010年3月31日，“魅力常州，青春风采”第十七届省运会礼仪形象小姐选拔大赛120名入围的礼

步明确省运会安保工作任务分工和岗位职责，为打造“平安省运”奠定坚实的基础。

■多重保障确保供电

据悉，省运会常州地区比赛场馆共28个，16个供电户，住宿合计46户，共涉及线路80条。为确保活动期间不断电，日前，常州供电公司已对全部场馆的电力设施进行了三轮以上的全面的检查和测试。除了进行现场客户侧排查外，供电电源侧延伸排查至上级电源，对发现的缺陷和隐患及时安排了整改和消缺。另外，在开闭幕式期间，常州供电公司还将派出发电车进驻现场，同时安排精兵强将做好特殊线路的巡视工作，确保省运会保电工作万无一失。

■迎省运氛围浓厚

“办好省运会，当好东道主”、“为常州加油，为省运喝彩”……在市区道路两旁都能看见迎接第十七届省运会的标语。目前，常州市区制作投放约300处（种）省运会公益广告，张挂2000多条宣传标语、横幅，全市30多家星级酒店和宾馆摆放了省运会吉祥物。同时还通过投放户外公益广告、出租车LED电子显示屏以及声讯、彩铃等方式，让广大市民处处感受到迎省运的浓厚氛围。

■开闭幕式实战演练

经过北京主创团队与常州市近两年的筹备，目前，17届省运会开闭幕式文本策划和实施预备阶段工作已顺利完成，正转入关键的操作实施阶段，其中灯光、舞美、视频、服装、道具、焰火等技术工种的设计方案已全部完成，近8000名参加开闭幕式演出的专业演员及群众演员已基本落实。

■卫生状况全程监督

为做好省运会医疗保障工作，常州市卫生局部署，在每个比赛场馆内均配有外科、内科医生及护士值守；同时在现场设立相关医疗点，医疗队及救护车留守在医院待命。常州市卫生监督所、疾控中心将提前对有接待任务的宾馆进行全方位检查，并对供应演职人员盒饭的餐饮企业进行严格监督。

■建立4级志愿服务机制

为做好观众引导工作，志愿者工作部建立起“调度中心—督导站—服务岗—志愿者”4级志愿服务机制，并对所有志愿者进行培训。此外，还结合接待、安保、运输、新闻宣传等专业岗位要求，分别培训。目前，已组织近1000名志愿者为省运会提供了近5万个小时的志愿服务。

■千余警力保障现场安全

为确保省运会比赛有序进行，常州市公安局将抽调了上千名警力负责活动安保工作。目前，常州市公安局针对各种突发情况制订了应急预案，进行省运会开闭幕式安保演练，以进一步完善应急预案。同时将进

